

A határozati javaslatok elfogadásához
egyszerű többség szükséges,
az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalható.

Az előterjesztés száma: 124 /2018.

Decs Nagyközség Képviselő-testületének 2018. szeptember 12. napján
15,00 órakor megtartandó ülésére

Döntés az önkormányzat tulajdonában lévő 0582/12 hrsz-ú ingatlan elidegenítéséről

Előterjesztő: Skoda Ferenc jegyző

Készítette: Skoda Ferenc jegyző

A törvényességi ellenőrzést végezte: Skoda Ferenc jegyző

Tárgyalja:

PF Bizottság: 2018. szeptember 11.

Tisztelt Képviselő-testület!

Brigovác Mihály decsi lakos 2018. augusztus 29-én a mellékelt kérelmet nyújtotta be a képviselő-testülethez. Ennek lényege, hogy szeretné megvásárolni az önkormányzat tulajdonában álló 0582/12 hrsz-u ingatlan, földes utat, mely kizárólag az új tulajdonában lévő ingatlanhoz vezet. A szomszédos földek tulajdonosait az út eladása nem érinti, földjeiket másik önkormányzati földes úton meg tudják közelíteni.

Az ingatlanunk jelenlegi állapota igen rossz, gazzal erősen be van nőve, kérelmező a földjét emiatt igen nehezen tudja csak megközelíteni.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a kérelmet vitassa meg és a határozati javaslat elfogadásával döntsön az önkormányzati földesút elidegenítéséről

Határozati javaslat:

az önkormányzat tulajdonában lévő 0582/12 hrsz-u ingatlan elidegenítésére

Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló 0582/12 hrsz-u, 465 m² nagyságú, saját használatú

földesút elidegenítését határozza el Brigovác Mihály Decs, Hársfa u. 24. szám alatti lakos részére, az alábbi feltételek mellett:

- a) a képviselő-testület az 0582/12 hrsz-u ingatlant az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonaából töröli,
- b) az ingatlan vételárát- Ft-ban állapítja meg,
- c) vevőnek a vételárátkell megfizetnie,
- d) az ingatlan elidegenítésével kapcsolatos valamennyi költség vevőt terheli,
- e) a képviselő-testület ezen szándékát 60 napig tartja fenn.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti feltételeket a szerződésbe foglaltassa bele, továbbá, hogy a szerződést ezt követően az önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: 2018. november 30.

Felelős: Antal Zsolt polgármester

Határozatról értesül: Brigovác Mihály kérelmező
polg. hiv. pü.-i oszt., helyben
irattár